
השמינית הכנסת
רביעי מושב

­5/י/1 מסי פרוטוקול

העבודה ועדת מישיבת
8030 שעה , 402. 1977 ­ תשל"ז בשבט ,ט"ז ו* מיום

? נכחו

; הוועדה חברי

היו"ר ­ ארבלי­אלמוזלינו ש­
אמיו ,ז/ 5

^­ בלס ו דר מ­
ודין) (י דרניצקי ­ י

ורטמן מ­
^ ל ד י י ז ­ ה

קורן ד­

מוזמנים?

והתעשיה המסחר משרד , הכללי מנהל ­ מנדלבום מ" 4יי
השיכון משרד ­ גר צל ב­ ­■

הממשלה ראש משרד ~ שילו ש­
הממשלה ראש משרד ­ כ"ץ י­

עמידר חברת ­ פלג ­ י
ישראל מקרקעי מינהל ­ האס י­

העתיקה עכו לפיתוח חברה ­ ניב ע­
עכו עירית ראש ~ דורון י­ '

הפנים משרד ­ קניג י­

נוריאל י­ ; הוועדה מזכיר

עצ*וך" א­ ; רשמה

\; .ן| קורן%^ , ד חה"כ של היום לסדר הצעה ­ בעכו הדיור בעיות היום? סדר

. _י*^£*^^י. ___ _________. ,­­//; ;;<*..­ ­ ­ ­ ­ ­ ­ ­ ­ ­ ­ ­ ­ ­

# י [ \±. >11% כי'" / . . . )



1
­ 2 ­ 4"1977­2 ­ העבודה ועדת

הישיבה­ את פותחת אני ; ארבלי ש­ וייר הי

קורן . ד 7ז3."כ של היום לסדר הצעה ­ בעכו הדיור בעיות

. שלנו האורחים את בבגכה מקדמת אני
שקשור מה וכל בעכו הדיור בעיות , עכו פיתוח הוא יומנו סדר על שעומד מה

בצורה עסקנו אמנם . קורןב­75­6­11 ד­ חה"כ ע"י הועלה הנושא . בעכו
להניע לנסות גם אלא לדון רק לא הזאת בתקופה רצינו ביותר­ אינטנסיבית
לסיים עומדת והכנסת מאחר , אותה ולבסס עכו את לקדם כדי בהם שיש דברים

לסיים בכדי רבים מאמצים לו שהקדשנו חשוב בנושא ומדובר שלה הקדנציה את
מכן ולאחר האחרונה הישיבה תהיה זו אותה­ ולקדם עכו בנושא הדיון את

. ו שלנ סיכומים נכין

שנתנו הגררמים כל את לשמוע רוצה הייתי
ההתקדמות על מהם נשמע הזה­ הנושא לקידום לסייע על­מנת ולב יד , כתף
ישיבתנו . תזוזה ישנה שאכן חיובית בדרך לסכם שנוכל על­מנת בעכו שחלה

לתכנן גם יהיה שאפשר ארוך זמן טווח לכם נתנו . 1976 ביולי היתה האחרונה
הנושאים­ אותם בכל עומדים אנו היכן היום נשמע דברים­ הרבה לבצע וגם

חש שהו , עכו עירית מראש מבקשת הייתי
הדברים­ את רואה הוא כיצד לנו לומר , הללו הדברים את

העבודה ועדת בעכו­ תזוזה שחלה נכון ; דורון . י
וכן , הזאת בהנעה מאד חשוב תפקיד מלאה
מאד גדולה תזוזה חלה השיכון בשטח . הזאת הבעיה עם שהתמודדו הגורמים כל

אני . הערבי הענין זה אותנו שמטריד מה יהודים­ עבור ובבנוי באיכלוס
יחידות 60 לאיכלוס הקרוב בחודש לצאת ונוכל הזמנים בלוח שנעמוד מיןווה

הערבי­ ברחוב ,לולה ג תסיסה וקיימת מאחר מאד לנו חשוב זה במקר­ דיור
הערבי ברחוב הסתה ממש של בשטח שמרגישים מה עם להתמודד חייבים אנחנו

זה­ את בלמנו ואנחנו עכו של במבצע להשתלב רוצים והם מקר נגד

עליה שהכרזנו החדשה בשכונה פנים כל על
שמח אני הצליח­ מאד זה ­ לעכו מחוץ צעירים זוגות למשוך מיוחד כמבצע

. להתמודד נצטרך שאיתן משפחות 12 רק נשארו חוסלה נפוליאון שמעברת להודיע
יכול שאני כך . המזרח בשכףג­*­ הצריפים וזה חדש נושא תקפנו היום גם אנחנו
ליהודים­ השיכון בעיות על להתגבר שהצלחנו כך על רצוני שביעות את להביע

בעיה­ נשארה עדיין הערבית הבעיה

גדולים­ קשיים יש כאן ­ לפיתוח ביחס
השרים ועדת של שולחן על נמצאים גם אנחנו העבודה בוועדת לדיונים במקביל

מקום שהוא באיזה הזאת­ הוועדה של ומסקנות החלטות וישנן פיתוח לאזורי
העתיקה­ עכו לפיתוח לחברה הכוונה מאד­ רציני קצר יש

שר שעל החליטהב­76­5­30 הוועדה
העתיקה­ עכו של החברה של הסטטוס את לשנות , התיירות שר על רק ולא התיירות

את ,על ליי מגמה מתוך החברה של המנהלים מועצת הרכב לשינוי החליטה הוועדה
לתיירות הממשלתית החברה נגמר­ לא הזה הענין היום שעד לי צר פעולותיה­

ושיקומה לפיתוח תכניות חוברת איתם ביחד והוצאנו תכנית הכינו חומו; הכינו
נתקל שהוא השרים בוועדת התיירות שר את לשמוע ג*קנערתי העתיקה­ עבו של

שאנחנו יום כל קפוא­ נמצא הזה הענין . החשב אצל וגם החברות ברשות בקשיים
הדברים אחד זהו . הז*יוך לטווח השלכה לזה תהיה העתיקה בעכו מפסידים

. נגמר לא זה כל ­ החברה פני שינוי לגבי אבל תכניות יש עלינו­ שמעיקים
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בחוף­ גשטןוים לפיתוח שניגש מקווה אני ; דורון . ל
כי בחשבון הענין את לקחת מבקש מאד אני

למינהל השייכים שטחים , הים חוף על הישנה­חדשה בעיר נרחבים שטחים לנו יש
העיריה עם ביחד המינהל אם לשמוע אשמח אני אבל תזוזה יש . ישראל מקרקעי

האלה­ השטחים לתכנון יגשו

הפניש משרד ע,ם דברים כמה יזמנו גם אנחנו
יכולים ז5אלה הדברים . המרינה זה השני הדבר נעמן­ האד1רימ המועצה ועם

נקבל אם אותו­ לפתח שצריך עצום פוטנציאל לה יש כי הזאת לעיר חנופה לתת
טובה­ דרך על עלינו שאנחנו ספק לנו אין הגורמים מכל סיוע

וד"ר החינוך שר היה ­ בית­העם לגבי
נהיה שבועיים ותוך קרקעות של הענין כל את לגמור יכול אתה לי אמרה פוזנר

למכרז­ מוכנים

החלטות את הוועדה בפני שהבאתי לי זכור ; ארבלי . ש היו"ר
פיתוח אזורי לעניני השרים ועדת של

מההחלטות בוצע מה לדעת ורוצה ההחלטות את לקרוא רוצה אני מה­­76­5­31
­: האלה

מיום פיתוח ערי לענין השרים ועדת עפ/26של מסי להחלטה בהמשך , "מחליטים
­76­5­231) תשל"ו בסיוון בי

הגרות משפחות כ­200 שנה מדי הבאות השנים ב­3 ישקם השיכון משרד (1) א­
כולל שונות דיור בתכניות תת­סטנדרטי בדיור עכו של העתיקה בעיר

באזור­ אחרים ובכפרים מכר בכפר ביור

בשנתיים יהיה בעכו לגור העוברים נדרשים לעובדים שינתן הסיוע (2)
אי­ באזור פתוח בערי הניתן לסיוע זהה הקרובות

השיכון­ משרד על הנ"ל ההחלטות ביצוע להטיל (3)

החינוך משרד על ולהטיל , בעכו החרבות מרכז בניית הפשרת על להמליץ ב­
לאלתר­ הבניה בפעולות להגגחיל והתרבות

תכנית השלמת להחיש ישראל מקרקעי וםינהל השיכון משרדי על להטיל ג­
, ביתך" במםגרת"בנה נרחבת בניה

החברה (באמצעות להכין ישראל מקרקעי ומלנהל .יירות הת משרדי על להטיל ד­
למטרות העתיקה העיר לשיקום רב­שנתית תכנית העתיקה). עכו לפיתוח

רב­שנתית פיתוח בתכנית תשולב זו תוכנית ומסחר­ תרבות , אמנות , תיירות
חודשים­ 2­3 תוך הפיתוח לערי השרים ועדת לאישור שתובא לעכו

אמצעים הקצאת בענין מיידי פתרון למצוא הפנים משרד בפני להמליץ . ה
עכו­ של העתיקה בעיר הקיימים במפגעים טיפול של הדחופים לצרכים

פיתוח ערי לענין השרים לועדת וידווח יעקב בגליל הממשלה פעולות מתאם ו­
הנ"ל­ ההחלטות ביצוע על

כאן­ עד



­ 4 ­ 1977­2­4­ העבודה ועדת

תוך , בעכו שנעשה מה על אדווח אני ; מנדלבום . מ
אזורי לענין השרים ועדת של התייחסות
עכו של מרכזית קונצפציה במימוש שהתחיל בעכו שחל מ*דכזי הדבר פיתוח­

, התיירותי בשטח מאד חשוב פוטנציאל לה שיש עיר זו וכלכלית­ חברתית מבחינה
מאד­ חשוב הצלחתו ונםיון מעורבת כעיר וערבים יהודים בין היחסים בשטח

בארץ­ אחרים מקומות לגבי אלא בעכו החיים איכות לגבי רק לא

העבודה ועדת יוזמת את לברך צריכים אנחנו
מהם יסודית בצורה בדקנו העבודה ועדת ביוזמת השטח­ על הבעיה את שהעלתה

לעשות שצריך אליה שהגענו המרכזית המסקנה המצב­ את לשפר כדי הבעיות מוקדי
פוטנציאלית יהודית לאוכלוםיה תמריצים לתת (1) ­? מרכזיות .עולות פ שתי

צעירים שזוגות חשוב עכו­ על שנוצרה התדמית על ולהתגבר לעכו לבוא ש­מכצה
לעכו­ מחיפה לעבור ירצו

ליעודה העתיקה העיר את להפוך (2)
של ענין זה חוץ­ וגם פנים גם תיירות מהכלל­ יוצא תיירות אתר הנוכחי
השלכות לזה ויש ­ תת­אנושיים בתנאים שגרות משפחות ופינוי שטח הכשרת

חברתיות­

הכיוונים בשני היו השרים ועדת של החלטות
העיר את לשקם כדי פעולות לעשות ­ שנית שיכין­ ע"י תמריצים לתת , האלה

המישורים בשני בשטח גדולה התקדמות יש , תיירות לאתר אותה העתיקה''רלץלפוך
נמכרו בהם דיור יחידות 380 של בעכו מכירות מבצע היה השיכון בשטח האלה­

נהירה יש , כלומר לעכו­ מחוץ שבאו צעירים זוגות שליש מהם , דירות 170
לעכו­ מחוץ אנשים של לעכו

ישראל מקרקעי ממינהל שמענו גם אנחנו
ביצוע­ בפני נמצאת הזאת והתכנית ביתך" "בנה בתכנית רבה התקדמות שיש

ות>קונםצאות העני משפחות פינוי בענין
ש­200 היתה התכנית הזה­ בנושא התקדמות יש ­ השטח והכשרת העתיקה בעיר
או מקר בכפר דירות ויבנה שטחים יאתר ושהמינהל שנה מדי יפונו משפחות

הבעיה /0 לפתור כדי לשמן ראויות דירות ויבנה ערביים אתרים בכפרים
900 איתר המינהל בהפעלה­ ו­60 דיור יחידות 30 יש זה בשטח האנושית­
שיפונו למשפחות הפוטנציאליים השטחים את ?וים שנמ אחרים בכפרים מגרשים

שהיא למרות אי פיתוח אזור של תנאים יקבלו בעכו המשתכנים כך­ אחר
ולגבי מם­הכנסה לגבי דיור­ לגבי רק מדובר ­ בי פיתוח כאזור מוגדרת

לא­ תעשיה

אב תבנית לעשות גם נתבקשנו אנחנו
הבינמשרדית הועדה ע"י אושרה התכנית תיירות­ לאתר העתיקה עכו להפיכת

זה העתיקה­ עכו לפיתוח בחברה הסידורים שייעשו אחרי לביצוע מחכה והי^
בישיבה התיירות­ משרד ע"י תכנית הוגשה השרים­ ועדת של שולחנה על נמצא

עם לשבת עצמו על קיבל בר­לב והשר בוצע לא הזה שהענין דובר האחרונה
אני ל"י­ מיליון 5 להקציב מוכן המינהל ולסכם­ התיירות ושר האוצר שר

, האוצר לשר תפנה שהוועדה ממליץ הייתי



­ 5 ­ 1977­4.2 ­ העבודה ועדת

, בו5יכו התרבות מרכז בניית הפשרת בענין ; מנדלבום . מ
בתחילת נמצא שזה הודיע החינוך משרד

מיליון חצי הבנייה­ השלמת להחיש צריכים והמינהל השיכון משרד הביצוע­
הזה­ בנושא לטיפול הוקצבו ל"י

חיפה אזור ­ התעשייתי הענין לגבי
אחד מפעל הכימית­ התעשיה בשטח מהפכניות תכניות של בעיצומה נמצא ועכו
מיליון 100 של לתפוקה להגיע בתכנית מיליון 600 משקיע פרוטרום עכו ליד

בעיית לבין האקולוגיות הבעיות בין איזון להיות צריך , נוספים דולר
ל­5­2 קר1ב הזה באזור מושקע בחיפה­ ענפה פטרוכימיה תעשיה יש הפרנסה­
מיליון ל­400 הזמן במשך שתגיע רחבה כימית תכנית בהקמת ל"י מיליארד

פועלים של גדולה כמות יקלטו האלה המפעלים ­1980 עד נוספים ייצוא דולר
בנה­ של הזאת התכנית חשובה לכן . 4^צועיים בלתי של .כמות וגסי מקצועיים

זה לשם­ יבוא לא טובים דיור תנאי ,ללא , לשם שיבוא כח­האדם כי ביתך
לעכו­ רציני שגשוג יביא

השיכוןשיקח משרד בפני ממליץ אני
: מרשים­ בקצב זה את שעושה ­ הדיור בתכנית בחשבון זה את

אני ­ העתיקה עכו לפיתוח החברה בענין
; מכלול פה יש ביצוע­ התחלת של בעיה זו מאד­ רצינית תזוזה פה שיש חושב

של הענין את לגמור שצריך חושב אני עצמו­ על לוקח שהמינהל דברים של
העתיקה­ עכו תכניות של סופי לביצוע ולגשת החברה

מכינוס שמורכבת קוברסקי ועדת התמנתה ; ניב ע­
השרים­ החלטות את לברר כדי מנכ"לים של

על­מנת בעכו שלם דיון יום ימים חודש תוך להתכנס צריכה היתה הוועדה
כדי שלו המשרד לעשות שצריך מה יעשה מנכ"ל וכל להחליט ועל­מנת לדון

לא והפורום נובמבר באמצע ישבה קוברסקי של הועדה התכנית­ את לממש
שהועדה כך על והתרעתי קוברסקי למר מכתב כתבתי כשבוע לפני שנית­ התכנס

פורמלית­ לא מנכ"לים ועדת זו , למעשה מתכנסת­ לא

את אמצה פיתות ערי לענין השרים וע.לת ; מנדלבום ם­
צריכה קוברםקי וועדת הזאת התכנית

לבצע­

עיקר אית למקד רוצה הייתי זו בנקודה ; קניג . י
בנושא לדון התחילה הוועדה כאשר דברי­

השיטה אותה של מהשגרה לחרוג שצריך הפעולה מעיקרי שאחד לוועדה הצעתי עכו
בלי השונים הגורמים שיתוף , כלומר עכשיו­ עד שהיתה כפי חברות הקמת של

גם שהוא תחושה לו להיות צריכה בזה­ מעורב יהיה המוניציפלי שהגורם
, בכלל לנו שיש הנסיון שלאור חושב אני התוצאות­ על אחראי והוא ,צע מ
היום ועד מאז כעת­ בו נמצאים שאנחנו המצב באותו בדיוק נשאר אנחנו

לא זה . יחד אבל שלו את עושה אחד כל אשם­ מי חשוב ולא , הדברים זזו לא
ילך­ לא זה כך נמשיך אם הולך­

נקדים לא אם בעכו" בעיקר , דינמיקה יש
לפיתוח שהחברה הציע בשעתו הפנים משרד אותנו­ תכריע היא אחד בצעד אותה

הדרך שזו חושב אני לממשלה­ ו­49# עכו לעירית 51# תועבר העתיקה עכו
הנושא­ את להזיז היום היחידה
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אתם כזה במצב המועצה חברי את להעמיד ; .! ­קני ,, י
בטענות תבואו ואל מבצעים להיות חייבים

ויכוח היה שנים 4 לפני עצמו­ את הוכיח שזה פיתוח ערי ישנן אחרים­ אל
. שיוציא אדם הזאת במדינה לראות רוצה אני ­ הביו1? בעל מ'י , הדייגים נמל על

זה­ בשביל משלם וז*זרוד מקום שהוא ובאיזה יוקרה מאבקי אלה אחד­ דייג משם

\ נממן שאנחנו עכו לעירית הצעתי אני
; המרינה­ לבניית ראשון בשלב חברה של הקפתה

: ? עכו מנמל דייגים לזרוק הציע מי ; ניב . ע

: אזור של השטח על גם השתלטו הדייגים ו ז דורו . י
ירות­ התי

לזרוק כוונה יש , כאילו , תמונה מוצגת פה ; ניב ע­
המשותפת זזהצעה . עכו מנמל הדייגים את
החברה של הבעלות הרכב לגבי ­ המשרדים כל דעת על והיא ­ במפורש אומרת

דעת על מוסכמת היא עכו­ ועירית התיירות משרד , ישראל מקרקעי מינהל , הוא
נכון שלא כך ז''ל­ עופר השר של דעתו על גם מוסכמת היתה היא , הצדדים כל

המערכת­ לכל מפורטים פתרונות נותנת ההצעה יוקרה­ מאבקי שיש לומר

עירית , מינהל טובה הצעה לא זו למה ; מנדלבום . מ
? התיירות ומשרד עכו

. טובה *יננה ההצעה ; דורון . י

למסור הוא ביותר הטוב שהמצב טוען אני ; יג קנ . י
לא שהיא כך המקומית הרשות בידי זאת

מאחריות­ להתנער יכולה

המינהל­ זה הענין של הבעלים מנדלבום? מ­

לעירית זה את שיתנו פרטי­ עסק לא זה ; יג קנ . י
את נטיל לא אם שנים­ ל­10 לחכירה עכו

ילך­ לא זה המקומית הרשות על הזה העסק

? המינהל את להוציא צריך אם השאלה י^"י­ ; מנדלבום מ­

חשיבות בעל שהוא חושב שאני שני נושא ; קניג ­ י
לתוכו להיכנס צריכה ושהוועדה גדולה

עכו­ של השיפוט תחומי של נושא הוא

הממשלה משרדי כל בין היוקרה משחקי ; ארבלי ש­ היו"ר
בואו שנים­ על שנים הענין את משהים

קמה לא דבר של ובסופו להיות רוצה אחד כל ­ החבו"^ז? על הבעלות מי נחליט
הזה­ בענין מתקדמים ולא חברה

(א) ­? דברים כמה עוד לציין רוצה אני ; האס י­
, בעכו ממכרז לפטור ועדה הקים המינהל
ישיבה קיימנו החוף­ רצועת יתר מכל חורג זה המינהל­ מועצת החלטת עפ"י
היום סדר ועל ימים כשבוע בעוד להתכנס עומדים פרויקטים­ 9 ואושרו אחת
8­12 של בתים לבנות אפשר ששם אתת משפחה ע"י שתפוסים מגרשים כ­10 יש

. יחידות­דיור
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. ממכרז פטור תאשר שהועדה מקוה אני ; האס . י
הקמת זה הגדולים לפרויקטים אחד

מחוזות מנהלי של ברמה מדברים כאשר , הרגשה יש ספורט­ ומרכז >יפוםרקט
: אין מלא­ בתאום כמעט עובדים והשיכון המינהל , עכו בעירית שקשור מה בכל

מתבצעים­ שאינם דברים כמעט
ו

כמה נעשו , ובזהירות ­ פיתוח בעד אני
י והרבה מדוייקות ימיות בבדיקות צורך יש . בים הקשורים טובים לא דברים

מצידנו­ זהיר יהיה לא זה מדוייקות בדיקות ללא בעכו מרינה לתקוע כסף­
גופים בבניית חריגות לגבי . הטוב במקרה וחצי שנה יימשכו האלה הבדיקות

מתוך וזה ­ זמן הרבה לקחת צריך וזה יסודיות בבדיקות צורך יש בים זרים
. בחיפה שעושים הנסיון

: , נסיון לנו .ויש הי*ת אבל מרינה בעד אני
הים מכן ולאחר מרינה תהיה אולי יומיים שבעוד גדולות בכותרות בזה לצאת

בחזרה­ זה את יקח

רוצה אני ­ בחברה החברות של לענין
להסכם החברה עם בתאום שנתיים לפני הצעה הוכנה המינהל שמבחינת להודיע

לשנה ל"י ב­12 החברה לרשות נ^5ריו כל את העמיד והמינהל שנה ל­49 חכירה
ולצאת הזאת הבעיה את לפתור מוכן היה המינהל , כלומר שנים­ 49 למשך

המנוהל של הקו לפי . הצעתו את שינה והםינהל נגדיות הצעות באו מהענין­
­ שצריך מה ­ השרים ועדת ע"י נקבע וזאת ­ שותף יהיה שהםינהל נקבע היוצא

המסגרת­ את ליצור זה 1לעשות

? מתעכב זה למה אז ; ארבלי ש­ היו"ר

בפרסום לצאת כוונה יש אשמים­ לא אנחנו ; האס , י
העתיקה עכו מתושבי חלק מגרשים­ ולהציע
לחזור שרוצה שמי להם להציע הצעה יש . מהחוץ זרימה זו אחרים­ מכפרים באו

זאת­ לעשות יוכל משופרים בתנאים לכפרו

תשקול הזאת הוועדה אולי ­ החברה בנושא יגן קנ ­ י
היא . החברה את תרכוש עכו שעירית הצעה

עכשיו­ עד השקיעה לתיירות שהחברה מה בל את תממן

. יתי קנ ; ניב ע­

לעניני השרים ועדת בפני תמליץ שהוועדה ; יג קנ ­ י
, תרכוש הממשלה בסיוע עכו שעירית כלכלה
; לא , מסו"ת או והממשלה 51% שתחזיק בתנאי העתיקה עכו לפיתוח החברה את

ב­­49$ יחזיק , יהיה זה מי משנה

יש היום גם העתיקה עכו לפיתוח לחברה ; ניב ע­
כל מנציגי מוהכב והוא דירקטוריון לה
שאינני רפיון הוא בחברה שחל הרפיון והתעשיה­ המסחר למשרד פרט המשרדים

מתייחסים למעלה בצמרת אם ; אומרים הם . הדירקטוריון חברי את להאשים יכול
? אשמים אנחנו למה כך לענין

: . להתפטר צריכים היו הם ; ארבלי ש­ היו"ר

; . התפטר הפנים משרד נציג ; קניג . י
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ומסרתי זה את עשה לא הפנים משרד נציג ; ניב . ע
לוועדות­ מופיע לא שהוא לאוצר שמו את

היושב­ראש התפטרות של מכתב לכם להראות יכול אני לחוק­ בניגוד עובד הוא
וגם המינהל את לשבח מוכרח אני יוקרה­ של ענין לא הוא פה הויכוח לשר­

, ויק בקב צואר יש השבחים אחרי . והתעשיה המסחר משרד את וגם השיכון משרד את
לדיון לבעלות ממשלתית חברה של נושא יכול לא החברות רשות של המלצה בלי

. כלכלה לעניני השרים בועדת

בענין מזלזל .^ינני אני ­ התקציב לגבי
החברה כאשר ל"י מיליון 5 החברה לרשות מעמיד שהוא הודיע הםינהל התקציב­
לפינוי מעמיד שהוא לירה כל כנגד תנאי התנה הוא אבל הפינויים­ את תבצע

סרב האוצר משרד לדירות­ פלישות תהיינה שלא כדי לשיפוץ סכום אותו יעמוד
בכלל­ עכו לפיתוח החברה לענין סכום כל להכניס בתוקף

שהקציבו ליני. מיליון 10 על מערן שמעתי ; ארבלי ש­ ו"ר הי
הזה­ לענין

; המינהל גם . עובדות הן אלו אומר שאני מה ; ניב . ע
העתיקה לעכו שאומר סעיף לו אין בתקציבו

הכספים­ את להעמיד משלו החלטה כושר לו יש בארץ פינויים של במסגרת אלא
הזאת בחברה השרים­ ועדת החלטת למרות הכספים את להעמיד מסרב האוצר משרד

הפועלים את זמניים­ ערביים פועלים 10 פטרתי אני עובדים­ של מועט מספר יש
הועדה לנציג באתי לסערה­ יגרום זה כי לפקןר יכול אינני הקבועים הערביים

לכך­ תקציב שאין אמר הוא תקציב ובקשתי השיכון משרד של

התיירות לשר כתב והתעשיה המסחר שר
החברה את תקחו אמר התיירות שר בפיתוח­ עכו עירית של הייצוג את להגביר

יעמדו לא אם . לעשות מוכנים אנו הכלים לנו יש אם בעיה­ שום אין מצירי
בבקשה­ אותה קחו אז הכלים

הפיזי בושר מבחינת ספיקות יש אישית לי
הענין­ את להרים ויכולתה העירית של

שעיר לשלב הגענו ,ז1ב.ל אי.ת.ך­ מסכים אני ; קניג . י
האחריות­ את ןלליה להטיל צריך עבו כמו

החלק את למכור שא\מרת ההצעה שני מצד ; ניב ע­
לנו וינתנו עכו לעירית הממשלה של

לא התיירות שר להתקבל­ עשויה הזאת שההצעה , אישית , חושב אני , ק*נשאבים
מומשו­ שם ההמלצות שכל מכיון יפה מפותח זה באילת , למשל ■יתנגד­

לאומית השקפה נקודת מבחינת , עקרונית
ונקודת דגש לשים וצריך אלמנט היום מהווה שעכו חושב אני ישראל מדינת של

מערכת מא*ור פחות לא העיר לראש חשובה להיות צריכה הממלכתית הכובד
המדינה­ של המימסדית

. זה את שמנע הוא התקציבים מאגף הרפרנט ; שילו ש­

צורך יש לדון­ נמשיך לא הזה בענין ; ארבלי ש­ היו"ר
פגישה נזמן . פיוחו באופן בו לטפל

החברות ורשות האוצר נציגי ­­את נזמין . הבא בשבוע הגורמים כל עם מיוחדת
. אחרים לנושאים ונעבור נקודה נעמיד הזה בנושא . נתקע זה איפוא ונראה
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גם לראות צריך פה שנאמר מה לכל בנוסף ; צלנר . ב
של שטח רואים בהם המעודדים הדברים את

בתחום השיכון משרד של הפעילות על נתונים להוסיף רוצה אני למרחב­ יציאה
המעוטים" במיגזר והן היהודי במיגזר הן , הזאת העיר

ליעדים דיור יחידות 137 מיהודי במיגזר
. נדרשת למטרה ומעבירים מהמלאי לוקחים לצרכים בהתאם , שני מצד שונים­
נובמבר אוקטובר ובחודשים גמורות שהן דיור יחידות כ­600­700 היום יש

להביא האלה הדירות את רוצים אנחנו . הכרזה עם ויצאנו האיכלום את הפסקנו
צפון בעכו . מזרח עכו ויש צפון עכו יש גינון­ כולל מושלם* פיתוח למצב

מפעל עם ויצאנו הפיתוח כל את גמרנו . גמורות כמעט דיור יחידות 500 היו
דירות הן . איתם ללכת איך החלטה עם יפונו כ­100 היחידות 500 מתוך . עכו

80 ומתוכם עד77­1­31 דיור יחידות 180 נמכרו עכשיו עד . חדרים 2 של
אפילו , מנהר­יה בודד ומספר מהקריות באים אנשים . מבחוץ דיור יחידות

ויוכלו הכוונה באמצעות מועברים דיור יחידות 50 גם לעכו­ מסדםיאל באים
בשכירות­ לגור ראשון בשלב

שירותים יותר לתת גם נהגנו זו במסגרת
מבנה בנפרד בונים . בבנייה ובית­םפר בבנייה בית­כנסת , ילדים גן הוקם

במזרח גם מאד­ ומעודדים מרגישים וכולם רעננה יותר רוח יש תדרים­ 4 של
קנדי החדשה בשכונה שגם אפייני דבר הסביבה­ שלכל ברה­תכנון התחלנו

אין והיום הדירות את שנקנה החברה של עלינו לחץ היה חודשיים לפני עוד
למסקנה הגענו . גינון כולל , האיכלום את בלמנו שם גם כי למכור מה לה
מתייחסים לכך בהתאם כי הכל את שגומרים לפני מוקדם איכלום לבצע לא

אזורים חברת חדש­ ילדים גן הוקם בית­ספר­ יש במזרח גם החדשה­ לשכונה
ותתן מהר תלך הזאת הבניה . סופרמרקט יהיה ושם מסחרי מרכז להקים עומדת

לציבור­ השרותים את

דורון עם יחד פעלנו ­ העם בית לגבי
לצאת נוכל ביותר הקרוב ובזמן גמר לידי הפרויקט את ולהביא לזרז כדי

. למכרז

מתכננים אנחנו 1977 של תכנית במסגרת
אני ואם האישורהפרוגרמטי את אקבל אני אם בספק אני . דיור יחידות 220
זו מסובכת­ מאד יקיקע של בבעיה בעכו הזמן כל ונמצאים היות לבצע אוכל
לא עוד השרים ועדת של החלטה שיש למרות שיפוט­ תכנית של כאובה בעיה

ולתקן עכו לעירית דונם 110 להחזיר צריך בצפון הפרשה­ סיום לידי מגיעים
הפעלה יש 1977 של תכנית במסגרת מעוותת­ שהיא המיתאר תכנית את מחדש

בועדות נמגאת ערים בנין תכנית . משפחות 120­130 עבור ביתך בנה של פיזית
הכספים גם . לפיתוח תקציב מיליון לעצמנו5­7 הבטחנו אנחנו . 35זטוטוריות

­1977 באביב תתגשם ביתך בנה של שהתכנית כך מובטחים הזאת לתכנית

להפעלת נגיע ציבור מוסדות במסגרת
עירית עם ביחד זה את תתאם היא בצפון­ אותו תבנה אלרם חברת מסחרי­ מרכז
הולכים קנדי בשכונה ציבורי­ גן ועוד צפון בעכו נוסף ילדים גן עוד עכו­

הקרוב בזמן מפעילה החברה קראוס­ שנקראת שכונה עוד יש . מסחרי למרכז
ות­ י חנו 4 של מבנה

קודמות­ משנים פיתוח השלמת של נושא יש
ובמחינה עכו למפעל המובילה מפורסמת שכונג להשלים נתנו ל"י 550, 000

ל"י מיליון 2 מתכננים ב­1977 . השכונות בין גומלין יחסי יהיה חינוכית
פיתוח­ בהשלמת להשקיע כדי מזרח בעכו



ו .

­ 10 ­ 4. 2. 1977 ­ העבודה ועדת

במעברת ­ לפינויים פרוגרמה במסגרת ; ר נ צל . ב
20 עוד לנו יש השבויים ובצריפים עכו

שום משם­ לזוז רוצים אינם הם אבל האלה לאנשים יש פתרון תפוסות­ דירות
י, בניתוק אפילו , באמצעים לנקוט תצטרך העירית אותם­ להזיז הצליח לא שכנוע
י, מיטרד מהווה זה אחרת דרך אין בכח­ פינוי לעשות מוכרחים . והמים החשמל

. תברואתי

דירות 280 עוד יש בצריפים דבורה בשכונת
במקום גרים שאינם הבעלים מזה ניכר וחלק רכישה דירות הן מרביתן קטנות
. המבנה את להוריד במקביל הולך לא אותו שמוציאים לאדם שנותנים והפתרון

המבנה . מזרח בעכו השבדיים בצריפים מדובר . האלה הדירות בכל מחזוריות יש
בסף מאד למעט זקוקים שעוברים הזאת במסגרת גם , ביותר הקל הוא בעכו הזה

ל"י 20, 000 מתוכם , ל"י 145, 000 של בסכום מזרח בעכו סיוע נותנים כי
של ההשקעה הרי היציאה בעד פיצוי מקבל כזה אדם שאם כך עומדת­ הלוואה

זעומה­ כך כל היא האלה האנשים

של תכנית לנו יש הזה הפינוי במסגרת
סטטוטוריות לוועדות התכניות את להגיש עומדים השכונה­ אותה של רה­תכנון

. לבניה בהמשך השטח את להכין וב­1977

הטבת במסגרת ע­כשיו ועד מ­1976­1.4
בגלל והך בצריפים. הן , במעברה הן , עכו ­בעיר פתרונות 270 נתנו דיור תנאי
דירות לרגישת תקציבים אין . תקציב של בבעייה היום נתקלים אנחנו צפיפות­

יחידות 20 אכלסנו אנחנו שלנו­ בפעילות אותנו מגביל שזה וכמובן שניה מיד
חשמל מדרכה כולל מגשל"ם­, פיתוח עם , משפחתיים חד בתים , מעכו כולם דיור
על אומר זה ­ חדרים בתוספת התחיל כבר מהם חלק , מזה יותר וכוי­ גידור

דיור­ יחידות 53 עוד נמסור אפריל עד רצונם­ שביעות

העתיקה בעיר הדיור תנאי את לשפר למען
פתרונות 90 נתנו דיור לרכישת הלוואות במסגרת עכשיו ועד 1 ­4. מ­76

פתרונות 46 נתנו ולשיפות לבנייה והלוואות ל"י מיליון 90 של בגבולות
: ל"י­ מיליון 1 עוד זה

נותנים ליהודים החלה­ לדיור ההרשמה
יש . צבא ליוצאי רק עומדת הלוואה ל"י 20, 000 ועוד הלוואה ל"י 100, 000
דיור יחידות ל­15 תקציב קבלנו גם אנחנו . לזה ללכת רצון ויש התענינות

רכישת של פתרון להיות יכול לא שעבורם מיוחדים סוציאליים מקרים עבור נר
מיעוטים בשביל דיור פתרונות 200 נתנו בלבד 1976 בשנת שלמעשה כך דירה­
במקר שגובלים באפרים מגרשים­ 300 אתרנו בנצרת המינהל עם בתיאום . בעכו
להם ומציעים הרשמה לקראת הולכים אנחנו . דונם עד של בגבולות מגרש כל

. סיוע עם עצמית יה בני

? הזה לענין פרסום לעשות התחלתם האם ; ארבלי ש­ היו"ר

רוצים כאילו מהומה להקים רצינו לא ; צלנר . ב
; מקר בתוך . מעכו העדבים את להוציא

נתנו . דיור יחידות 144 עוד בונים אנחנו דיור יחידות ל­53 בנוסף ב­1977
. במקר בבית­הםפר נוספות כתות 4 לבניית המקומית למועצה ל"י 300, 000
בשיפוי­ן השתתפות תקציב נתנו חנויות­ 6 במקום ובונינ* גן­ילדים בונים

. מקר בתוך כבישים לשיפור ל"י 300^000 הקצינו עכשיו מסגד­
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אנחנו שם גרות שהיו משפחות לאותן ; צלנר . ב
הבתים אם (1) ­: אלטרנטיבות שתי מציעים

לאכלוס שניתנות דירות יש (2) . אותם הורסים אנחנו חוזר לאיכלוס ראויים לא
םפ'*­­םור­ ו נ פתרונות נותן זה ­ חוזר

העתיקה בעיר פועלים שאנחנו הרושם לי יש
פועלים אנחנו . הורסים שמפנים שברגע מחליטים היו אילו . ריק בחלל קצת
הוא משם שיוצא ערבי כל . המינהל זה שהבעלות הפיתוח רשות דיור במסגרת

בא הוא המקרים במרבית אבל ­ למישהו במישרין מוכר שהוא או , תמורה מקבל
זה . למינהל הכסף את משלמים אנחנו ואז למכור יכול אינני ואומר אלינו
מה רואים והיינו מכוונת יד היתה אילו . חוזר לאיכלוס כלל בדרך נכנס

. חוזר לאיכלוס זה את להשאיר צריך שלא להיות יכול כי הייעוד

שהולכים חיוביים אופטימיים דברים יש ו ן דורו . י
. שנתקעים דברים יש ו

לפיתוח החברה של לענין להתייחם רוצה אני
העובדה עצם לתפקידי­ נכנסתי מאז שנים 7 במשך חצץ­ אובל אני העתיקה­ עכו

האוצר שר היה כאשר ז"ל ספיר . דרשני אומר זה שנים 7 במשך בבעייה שמטפלים
היום שעד עובדה . עכו עירית של חלקה את לממן מוכן והיה הזה לענין נדלק

. עכו עירימ היא והכתובת בשטח דברים יש בינתיים . נגמר לא הזה הענין
אתר רק זה העתיקה שעכו אומר מי . הלילה באמצע אותי מוציאים בית מתמוטט

נגמר ואיפוא המוניציפלית הרשות מתחילה איפוא . אנשים שם גרים ­ ? תיירות
החברה את שמפרקים או : אומר אני העבר של הנסיון לאור ­ ? החברה קןל הענין

החלטה תתקבל אם אבל זה­ עם להתמודד מסוגלת והיא להתמודד לעיריה ונותנים
להגיע חייבים אנחנו הזה בענין מעורבות יתר לעכו לתת פה שהציעו כפי אחרת

וזה ­ עבורנו יחליט אחר שמישהו ונחכה הענין לכל נספחים נהיה אחרת . ל­51$
הענין את לחתוך הזה בענין שתמליץ מהוועדה מבקש אני כך­ להימשך יכול לא

. מהר

אחד מצד עמידר שולטת העתיקה בעיר
הדברים לכל השומר תהיה היא עכו שעירית רוצים אבל שני מצד לפיתוח והחברה

. הענין את לגמור אחת פעם מוכרחים כך להימשך יכול לא זה האלה­

. תזוזה חלה האחרון בזמן ­ למרינה ביחס
ומנכ"לים שר שי7גו איפוא לראות אפשר כאן וגם עכו­ של לענין חמים יותר המשרד

דחיפה קןבלנו אנחנו זןזי^ר>­ם~מס1­1דרים­ אז ענין להזיז שרוצים מחוזות ומנהלי
והדביק עכו של לבעיה ער היה עופר המנוגז **ה*ר משום השיכון משרד מצד אחת

אין­ אז שאין אי*וא אבל עבו­ בענין שלו המשרד כל את

מר דברי על חולק ­אני המרינה בענין
במה לנו תעזור מהר­ יותר זה את נזיז אנחנו לי האמן סחף יש אם האס­
גןחמינהל וקל סי דורשים לא אנחנו למרינה­ נצא הזה ובקיץ בםינהל שקשור

זה­ את נרים ואנחנו ללכת לנו תן . המרינה בענין

ששרים קורה נ*עם לא ­ נוספים דברים שני
היו לא והמ6קנ1ת גבתי ועדת פעם היתה . לרוחנו הדבר תמיד ולא מחליטים
עוד לנו והחרימ'ה קרקע לשימור הועדה הלכה דונם' 1, 200 קבלנו לרוחנו­

. הזה בענין פעילה תהיה שהוועדה מבקש אני אדמה­ דונם 800
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. צרנת הרבה לנו יש מעמידר ­ שני דבר ; דורון . י
שלא למצב נכנסה האחרונות בשנים החברה

חלוקה על והחליטו הלכו סיוע לקבל שחייבת עכו סיוע­דוקא שום היום רואים
, למשל . עמיור של בתחום נפלה עכו הביש ולמזלי ועמידר­ עמיגור בין ארצית
אותי לשחרר מבקש אני שם­ עמיגור עשתה מה וראו צאו , ים וקרית אתא קרית

. עמיגור במסגרת השיגו הם מה ורואה שלי השכנים אצל מסייר אני מזה­

הטיפול את תקח שעמיגור רוצים אנחנו ; ארבלי . ש היו"ר
. לידיה עכו של­

של התאריכים לוח את הציגה היושבת­ראש ; קורן ד­
העליתי כאשר בשעתו היום­ לסדר ההצעה
הכנסת שולחן על מסקנות ותניח ישיבות בשתי תדון שהוועדה פחדתי זה את

הוועדה וחברי שהיושבת­ראש ובתודה בהוקרה לציין חייב אני זה­ וזהו
היום רואים אנחנו הממשלה­ משרד על וגובר הולך כלחץ הזה בנושא השתמשו

לטפל להמשיך צריך האחר חלק ולגבי חיוביות תוצאות יש מהדברים חלק שלגבי
בזה­

משרד ונציג האוצר שנציג מצטער אני
עם נפגש אנכי גם ואולי שהיושבת­ראש להציע רוצה אני . פה אינם החינוך
לבדוק . נעשה שלא מה כל את וכן שנעשה מה כל את לבדוק כדי השרים ועדת

. ונושא נושא לכל מפורשות החלטות ונקבל והמרינה עמיגור , עמידר ענין את

תדאג הפעולה את מרכז מנדלבום ומר היות
הישגים במה יש אמנם ונושא­ נושא בכל ותכריע שתשב השרים ועדת של ליוזמה

מספיק­ לא זה אבל

להגיד יכולים איננו וחצי שנה אחרי אם ! ארבלי ש­ היו"ר
שהיו הנושאים אותם בכל התקדמות שיש

רחמים­ שום ללא קמ­לנית בקורת תהיה , בטיפול

היושבת­ראש של ליבה כאב את מקבל אני ; קורן ד­
צ'אנם ניתן בואו אומר אני צדק­ בהרבה

שנוכל על­מנת האלה הנושאים בכל תכריע שהיא השרים ועדת של בדרך וזה
איל­א פיתוח עיר תהיה שלא עכו העיר של הענין והרמת בפיתוח תנופה לתת

ענין וזה מעורבות ערים שהן וירושלים עכו יש בישראל­ אחרת עיר ככל עיר
משמעות שיש לכך מודעים לא בזה שעוסקים ה*נשים ראשונה­ ממדרגה בינ"ל
תתקבל אם הזה­ בענין לזלזל לנו אסור לא­ או יפה מתפתחת עכו אם לכך

. השיכון בנושא שהתקדמו דברים על כאן ששמענו גם מה לדבר­ שווה היה הצעתי

אחת בנקודה דברי את לרכז רוצה אני (יודין)5 דרניצקי ­ י
סיירתי פעם אני בעכו­ העתיקה העיר והיא

המסוכנים המקומות אחד שזה התרשמתי אני וערבים יהודים חברים בעזרת שם
פתרון יהיה לא אם מסביב­ הסביבה על שלילית השפעה ישנה בהם­ לגור בארץ

של קו נשאר היה יפו של השטח אילו . לעכו פתרון יהיה לא העתיקה לעכו
חמורה בצורה משפיע היה אלא יפו של ההתפתחות רק לא מונע היה זה פריצות

הערבים בל נישול הדעת על להעלות אפשרות אין תל­אביב­ העיר פיתוח על
לעיר תיהפך העתיקה שעכו שיקום של תכנית על דובר ילך­ לא זה ­ מעכו
תנאים יווצרו מבחוץ­ וחלק עכו יוצאי חלק אנושיים בתנאים יגורו ששם
העתיקה בעכו הערבית מהאוכלוסיה שחלק שיבטיחו סידורים ע"י לדו­קיום
הזה בכיון תיירים­ יותר שתמשוך יותר הגיינית עיר של רקע על יגורו

? המתפנות הדירות עם עושים מה שאלתי בכדי לא התקדמות­ חלה לא
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אנשים נכנסים האלה שבדירות היא עובדה ; (יודין) ררניצקי . י
העובדה התנאים­ אותם את מחדש שמשחזרים

כל את הופך זה מספקת במידה הבינוי בתכנית משתלב לא הדירות שפינוי
תקדים­ לחדר המאמץ

; לא אני כי המרינה על לדבר רוצה אינני
את . העתיקה עכו בעיית במקום בא לא שזה יודע אני אבל הרבה בזה מבין

מהאוכלוםיה לחלק, אנושיים תנאים יצירת ע"י (א) : לבנות אפשר העתיקה עכו
אפשרי בלתי­ הזה הרובע ושיקום פיתוח . אחר למקום חלק העברת . שם שגרה

כולל שבתכנון הנמנע מן לא (ב) . לאומי מפעל זהו ­ ממשלתיים כלים בלי
בזה­ ענין לו שיהיה כלכלי גורם ע"י זאת לעשות אפשר העתיקה עכו של

בך העתיקה עכו של החברה את לבנות יש
פעולה לשיתוף להגיע כרי העיר­ ושל הממשלה של משותפת אחריות שתהיה

. השרים ועדת עם בפגישה צורך יש הדוק יותר

שנה לפני שאמרתי מה על לחזור רוצה אני
שם יגור שחלק שילוב ע"י הערבית האוכלוסיה של שיתוף להשיג אפשר , וחצי

במקר­ יהיה וחלק אנושיים בתנאים
1

שחלה העיר ראש מפי לשמוע שמחתי אני דרובלם? . ם
עם יחד . מהדברים בחלק והתקדמות תזוזה

; מהגורמים אחד כל שהתרשמתי מה לפי העתיקה עכו לפיתוח לחברה גקשר זאת
. . הברז את סוגרים שלו למעלה מישהו יש אבל יכול שהוא מה לעשות משתדל
; אנו אין העבודה לוועדת להודיע חודשים,1 7 של תקופה אחרי , מחייב הנימוס
י יצטרך גורם כל כי החברה תהיה מי בידי רבה חשיבות אין לבצע­ מסוגלים
; בצורה זה את לבצע מסוגל מי השאלה אחד­ ממקור בא התקציב וכידוע תקציב
; טובה­ יותר

הצעה ­ פרטית חברה להקים הצעה יש אם
זהו . לטובה והתרשמתי חודשים מספר לפני בעכו בקרתי אני . קיימת לא כזאת
שם הבעיה ביפו אותו­ מכיר לא הישראלי האזרח מלא­ באופן מנוצל שלא נכס

ואנחנו כהונתה את לסיים עומדת השמינית הכנסת חמורה­ פחות לא היתה
האוצר נציגי את הקרובה לישיבה ולהזמין ברורות מסקנות להוציא חייבים

, ברורות מסקנות ולהוציא מהם ולשמוע

תמונה שנתן העיר ראש של דבריו לגבי ; פלג י­
בנושא כל קודם עמידר­ לגבי הוגנת לא
בי שלב לגבי . קטנה היתה לא עמידר של תרזממה במקר דירות "20 איכלום של

בהחלטת , עמיגור את כשהקימו . אי בשלב שהיה מה יחזור שלא כדי מתארגנים אנו
לעמידר אבל , עמידר תעשה עושה שעמיגור מה כל שאומרת אמנה יש , הממשלה

לאור , מתפלא אני . העתיקה עכו של הטיפול את תקבל לא עמיגור הכסף­ אין
. שאמרת מה אמרת , שהיה הפעולה תוף ש

שכאילו המבנים ה­20 מתוך ידיעתי לפי ; האם ­ י
הענין שכל , כלומר בכלל­ נהרסו 8 התפנו

. ב­80% ירד החוזר הניצול של
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במה לעצמנו נקודות כמה לומר רוצה אני ; ארבלי . ש היו"ר
שיש םפק לי אין לטפל­ ממשיכים אנחנו
לפני עוד השיכון­ משרד של בפעילות בלט הדבר מםויימים­ בשטחים התקדמות
הלך­ שהוא וחבל משהו שעשה היחידי הוא העיר ראש אמר ז"ל עופר של מותו

שהם השטחים באותם האנשים­ ע"י שם שנעשתה לעבודה ההערכה מלוא את לנו יש
להצטער יש כן על . בענין תזוזה שחלה רואה אינני ראשונה ממדרגה חשובים
והכוונה עומדות שעדיין נקודות אותן את לקדם לנסות רוצים אנחנו . מאד

. הזאת הקצרה ב­תקופה דרכ­ים בכמה ללכת אפשר העתיקה­ עכו לפיתוח לחברה שלי

זימון יזום מנדלבום שד"ר מסכימה אני
בוצע מה יגידו העבודה בוועדת והחברים פיתוח ערי .לענין השרים ועדת של

. השרים ועדת של ההחלטות מאותן בוצע* לא ומה

זה האחרונה השרים ועדת של בישיבה ; מנדלבום מ­
החלטה והיתה במלוא­החריפות לדיון הועלה

את לסכם כדי האוצר שר עם ייפגשו התיירות שר עם , הוועדה שיושב­ראש
הזאת­ לישיבה אותכם שיזמין לשר אציע אני שנשארו­ הדברים

שהשר רציתי הזאת לישיבה ­ שני דבר ; ארבלי . ש היו"ר
דווח ממנו שנשמע כדי יופיע בר­לב

בראש עומד מנדלבום ומר ומאחר מאד עסוק, הוא שאלות­ מאתנו שישמע וכן
ולא במידה אמרתי איתנו­ נמצא שהוא שמחתי , הזה בענין שמטפלים המנכ"לים
באחד , הבא בשבוע זאת­ נעשה השר את להזמין צורך ונמצא סיפוקנו על נבוא
, התיירות משרד , המברות רשות : בדבר הנוגעים הגורמים כל את נזמין , הימים

עכו­ עירית ראש ב.ן ד המינהל , הגליל ומתאם התקציבים אגף , הפנים משרד
למסגרת מחוץ .יהיה זה ­ החברה של בנושא הולך מה לדעת רוצים אנחנו

בענין לטפל דרך נמצא לא אם לגמור­ הדחיפה את לשרים יתן זה . הוועדה
. הזה

עשתה שעמידר ספק אין ­ עמידר בענין
להתמודד­ מסוגלת אינה היא עכו בענין אבל אחרים במקומות דברים הרבה

. לכך תקציב מספיק להם אין אלא מוכשרים אינם שהם מפני לא , באשמתה לא זה
שבעת שתעבור בלי לעשות באפשרותה שיש חברה או גורם דרוש עכו של בנושא |^

בקשתי אני בעמידר פגיעה בגלל לא התקציבים­ בגלל האוצר של גיהנום מדורי
זה בענין וינשל למר פניתי . ייעשה הזה שהדבר המנוח עופר מהשר בזמנו

כושלת­ חברה איננה היא וחלילה חם מעכו­ לצאת מתנגד אלננו עמידר ומנכ"ל
להרים מסוגלת איננה אבל בארך אחרים במקומות גדולים דברים עושה עמידר

אנחנו זה בגלל רק אמצעים­ לה ואין תקציבים לה אין עכו­ של הענין את
ובענין עירן עם דברתי לטפל­ ממשיכה זה בענין אני אחר­ גורם שיבוא רוצים

. הנושא את לקדם מנסה הוא גם זה

מהעיר ופינוייט ערבים של נושא לגבי
את לנשל היתה לא והכוונה ­ מפנה אתה כאשר יעדים לך אין אם ­ העתיקה
ראוי שאינ^ בדיור שגרות משפחות 300 להוציא אלא העתיקה מהעיר הערבים

שלהם­ הדיור תנאי א­ת להיטיב על­מנת למגורים

שמחה ואני לזוז מתחיל מקר של הנושא
של שפוט לשטח ימקר את לצרף אולי , נוסף צעד על לחשוב צריך אולי מאד­

. מעכו אותם לנשל שהולכים יחשבו שלא ­ ? עכו
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את להשיג כדי הדוק להיות צריך הקשר : ארבלי . ש היו"ר
/ לחשוב שצריך הצעה זו . הפסיכולוגי האפקט
| . זו מבחינה הענין את לקדם כדי בה יש , עליה

. המלאכה את תגמרו מנדלבום ממר מבקשת אני
לסייע רוצים ואנחנו עכו בענין בר­לב השר שעושה המאמצים את יודעת אני

. פיתוח לעניני השרים בועדת שהתקבלו החלטות אותן את לסיים כדי בידו

האלה הדברים את לו למסור מבקשת אני
. פיתוח לעניני השרים וועדת בפני להופיע רוצים שאנחנו וגם

11. 00 בשעה ננעלה הישיבה
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